



基約宣道會

New Covenant Alliance Church

將教會帶進社群。助人羣得進天國

『來跟從我，我要叫你們得人如得魚。』(馬太福音四：十九下)

二零一五年二月八日上午十一時十五分

崇拜宣召 榮耀都歸祢

詩歌讚美 擁戴耶穌為王

敬拜祈禱

詩歌獻頌 若你能看見/祢不撇下我

詩班獻唱 祢的愛

感恩代禱

經文頌讀 腓立比書四章4至7節

信息訓勉 聽道的要求

回應詩歌 有福的確據

奉獻回應

三一頌讚 讚美真神萬福之根，地上生靈當讚主恩，
天上萬軍頌讚主名，讚美聖父聖子聖靈。啊們！

祝福差遣

關懷相交

散會詩歌 跟隨跟隨，我要跟隨耶穌，不論在何地方，我要跟隨主
跟隨跟隨，我要跟隨耶穌，不論主領我何往我要跟隨

感恩及代禱事項

禱告金句

詩篇一四五 18

凡求告耶和華的，就是誠心求告他的，耶和華便與他們相近。



感恩、代求

聘牧委員會

求主帶領各聘牧委員同心尋求明白神的旨意，賜下智慧揀選神為教會預備的牧者。

福音主日

為2月22日農曆新年的福音主日禱告。求神保守譚品立牧師訊息分享。

放眼世界關懷代禱

為伊拉克和敘利亞的北部超過65萬的雅茲迪人祈禱，因為不同信仰的緣故，正受到伊斯蘭國(ISIS)的恐怖份子屠殺，求天父憐憫他們，並讓當地教會領袖向他們提供援助。

宣教士 ~ 雷秀萍 (Annie Louie) 在薩爾瓦多(El Salvador)

請代禱：

-靠着神的恩，Anne 在去年12月買了一輛汽車。很感謝你們及宣道會的禱告及無私的奉獻。現在捐獻汽車的戶口已關掉，因為買汽車的費用已足夠支付。Anne 祈求這輛汽車能被神使用去幫助建立堅固在薩爾瓦多的教會。再一次，Anne 多謝你們及宣道會的樂意幫助與她和在這美麗的國家裡的教會一起為神作工。

家事分享

感謝張傳華牧師蒞臨本會證道；歡迎第一次參加聚會的您，盼望您可以繼續參加我們的聚會。會後有午膳，請留步享用。

教會聚會

- 教會祈禱會將於2月11日(星期三)晚上八時正至九時十五分在大堂舉行。劉呂少玲領詩，徐剛長老分享經文。如需要接送的弟兄姊妹，請與陳啟元長老聯絡，以便安排。

宣教基金

- 感謝主！已達到本年的目標(\$96,000)。宣教基金共籌得\$99,143.00，明年目標為\$100,500。弟兄姊妹請將2015年宣教基金認獻咭放入奉獻袋中或Tim Kwok的信箱內。

頤康探訪

- *參加2月14日頤康安老院(60 Scottfield Drive, Scarborough, Middlefield/Finch Ave E)探訪崇拜的弟兄姊妹，請準時於早上九時四十五分在頤康安老院大堂集合。如果有任何疑問的弟兄姊妹，請與鄧美玉(647-709-2816)聯絡。

約書亞團契

- 約書亞團契將於2月14日(星期六)晚上舉行聚會，主題：『愛的筵席分享晚會』，晚膳6時15分開始，收費成人\$6，兒童6-12歲\$2，6歲以下免費，歡迎團友及新朋友參加。晚會於7時30分開始，同時附設兒童節目『Loving one another』，6歲以下設免費托兒服務，查詢詳情請與Nora Kwok 姊妹聯絡。

傳道部

- 傳道部為鼓勵弟兄姊妹，在農曆新年與未信主親友分享福音，更為他們的得救同心代禱，現已預備新春福音單張、賀年暉春及『福音對象代禱咭』，填寫後請放在大堂外的收集箱或交給Ricky弟兄，以便教會能為他們代禱。

教會於2月22日(年初四)邀請譚品立牧師主講『福杯滿溢』，附設有兒童節目及新春攝影並設賀年午膳，成人每位五元，6-12歲三元，6歲以下及新朋友免費，散會後請在大堂報名。報名時請登記新朋友名字，以便預備食物及為他們代禱。請向陳家樂弟兄報名及查詢。

*新加或更新的家事分享



講員：張傳華牧師

崇拜組長：翁李翠嫦

讀經：葉小輝

司事：李耀強、李陳亦兒

司琴：徐韓嘉恩

影音：朱梓微、鄺浩賢

Seamless Link 宣教士，寶得力牧師夫婦 (泰國布吉)

代禱事項：

-讚美神在上星期的會議，恩福滿溢！讚美祂的醫治及膏立。請為 Burnetts 家人祈禱，願他們能聽到神的說話及放膽無懼的講所聽到的真理。祈求他們被改變及靠親近神得到支撐。

-感謝神! Burnetts 夫婦能與孩子們有這美好的時間。
-為 ANCP 的領導團隊祈禱。他們將在今個週末有一日的退修會。祈禱希望各弟兄姊妹能被聖靈啟發、充滿及能抵擋一切的挑戰。

(續) 基督徒乃特殊族類

新的眼光看自己的過去與現在。基督徒現在是神的子民、神的兒女了！既是順服的兒女，就不要效法從前蒙昧無知時候任意放縱私慾 (一 14)；既稱神為父，就當存敬畏的心度日，脫去從先祖所承襲的虛妄行為 (一 18)。基督徒要與過去劃清界線，因他們的身份通過重生已起了徹底的變化。基督徒的身份與地位並不是從社會的界定而來的。縱使是寄居的、無權勢的和被欺壓的，基督徒也當看自己是尊貴的一族。我們是屬乎神的，祂是君王，也是憐憫我們的父。在人看來，基督徒是軟弱及少數的一群；在神看來，我們卻是神聖的國度。

伴隨著這個獨特的身份是一個神聖的召命 (vocation)。神揀選我們，把我們從黑暗呼召出來，又把我們建立起來成為聖潔的國度，目的是要使我們宣揚神的美德。「美德」在原文是眾數的，表示神有許多美德 (moral excellencies/virtues) 待人去發掘和宣揚。當然，每一個崗位都有它的具體指令，要求身處其中的人努力去完成；然而，作為基督徒的我們不要忘記，宣揚神的美德才是最重要的召命。這個神聖的使命滲透於我們生活的每個角落。基督徒在滿足各個老闆的要求時，要確保所做的能夠宣揚神的美德。

思想：信耶穌的人有何獨特之處？有何獨特的召命？在生活中，哪裡是我們最不容易實踐神的召命呢？我們如何能約束自己的心，使自己經常自覺是被揀選的族類呢？在讀書或工作上，我們如何體現這個獨特的身份？

基督徒乃特殊族類

作者：李文耀

轉載自香港建道神學院每日靈修手機程式「爾道自建」

彼得前書二 9-10

9 惟有你們是被揀選的族類，是有君尊的祭司，是聖潔的國度，是屬神的子民，要叫你們宣揚那召你們出黑暗入奇妙光明者的美德。10 你們從前算不得子民，現在卻作了神的子民；從前未曾蒙憐恤，現在卻蒙了憐恤。

這兩節經文透過三個強烈的對比 (δὲ /but) 帶出：基督徒是獨特的一群。

首先，基督徒與那些注定要被絆倒的人不同。二 7-8 提到那些不信的人，因他們棄絕了耶穌基督，就「注定」要被這塊活石絆倒。要留心，經文並沒有預定誰得救與誰不得救的含意。我們不能用這兩節經文建立某個預定論。彼得的意思是，任何人不順從這道，即拒絕這塊房角石，都注定要被絆倒，正如人吃了不乾淨的食物，注定要肚子痛一樣。那些拒絕房角石的人注定要被這塊石頭絆倒，但 (δὲ /but) 基督徒是不一樣的。上文提到，重生的人在基督這塊活石上被建立成為一個屬靈的房子，在這裡有屬靈的祭獻給神 (二 5)。基督徒是屬靈的殿，也是聖潔的祭司；他們是獻祭的地方，同時亦是獻祭的代理人。此處，彼得再次提醒收信人，他們是一個君王的祭司群體 (a royal priesthood)；不單如此，他們更是被揀選的族類 (a chosen race)、聖潔的國度 (a holy nation) 及屬神的子民。

第二個對比與第三個對比突出過去與現在的分別。彼得指出，他們從前不是子民，現在卻成了 (vũv δὲ /now but) 神的子民；從前未曾蒙憐憫，現在卻 (vũv δὲ /now but) 蒙了憐憫。基督徒要從 (請轉到內頁)

下主日聖工人員：

講員： 彭家鏗傳道
崇拜組長： 黃錦輝 司琴： 梁比傑
讀經： 林李麗芳 影音： 梁振榮、鄭浩賢
司事： 李耀強、李陳亦兒

上週人數：

中文崇拜 126 人
英文崇拜 54 人
兒童崇拜人數/同工 21/6 人
兒童聖經早餐會/同工 17/6 人
中文成人主日學 55 人

上主日中文崇拜奉獻金額：

常費\$ 2,625.00
感恩\$ 635.00
宣教\$ 1,120.00
堂址維修\$ 250.00
慈惠\$ 50.00
其他\$ 148.00
其他\$ 0.00
合共\$ 4,828.00

題目：『聽道的要求』

經文：腓立比書四章 4 至 7 節

信息重點：

.....

背誦金句：呼召與回應

不可叫人小看你年輕，總要在言語、行為、愛心、信心、清潔上，都作信徒的榜樣。

提摩太前書四章 12 節

義務牧者： 翟林展麗傳道 兒童事工： 黃以美傳道
教會幹事： 雷笑薇姊妹

地址： 1490 Birchmount Road, Scarborough, Ontario M1P 2E3
電話： (416)288-1770 網址： www.ncac.ca 電郵： office@ncac.ca

團契：	迦南團	(年長)	每月第四個星期六早十時正
	迦勒團	(中年)	每月第一個星期六晚七時半
	約書亞團	(家庭)	每月第二個星期六晚七時半
	加利利團	(就業)	每月第二個星期五晚八時
關懷小組：	與李志誠弟兄聯絡		不同時間及地點舉行

